Descripcion hidrodinamica

- A escalas mucho mayores que el camino libre medio, la hidrodinamica provee una descripciéon adecuada del movimiento de la materia.

= Las ecuaciones HD corresponden a los primeros momentos de la ecuacion de Boltzmann. Para interpretar estas ecuaciones, se recurre
a la nociéon de elemento de fluido, que es suficientemente grande como para contener muchas particulas y a la vez mucho mas
pequeno que las longitudes de interés (la longitud L del diagrama anterior).

c‘cu: — ”“’C’/x‘?d 3 st | & Q'L’.L«'O‘/V\ de én eri (a -
/éj/b " (ﬁv/f”ﬂdnn ) ‘W>J Bf') + V0 \) Lol /djb m vzfégo [ tzma hn ) - | 3 n Ka R V? s ? va
g U e auperty - i N A -~
donde pamn : densidad de maso it : Lot o8
/\/c ’Lé,n Ciue /a L €3 CJC( S‘-_S/‘e"u 3 o f Ko /«9_3 ECuad CeonN€ES FQC/' A (’i‘ér) Co 0 C"i/" CiLoN ea o/ e (,/&(4’1‘“{*6.
| | o .D G ‘»/,;( : /-{ i- /) /U‘ f&u_%o R y ‘ ; : [ : 3
Capehed /b i gty / { v f4f’br\‘ox(Mc) Cwlfb c/e 7‘//1/1/10/0 /olfé(
- Vi g e c
c/ .;Z-e’,’msno (‘,u/c,sw aa( No c?./)Of‘ P | 'ZD: /7 z}
X =t =
fC/uc\ cvo;\., de moVimien o Q e
, | ™ = o Ty
/o{?b /b ( 430/7L2’”¢\” il ) —> f) Z/-/..Z—t(- it Y (: d -I* F e [O 2nhCourfoTC i ble
i v [ | e |
% Lo ec. continucdad puede escliberie _,‘if:—-f y &
c/amu’e /)c’,w-b‘i f‘hllfoo/ua-c/o /‘9 "’Gf’c\c""o" / e |
i L Anieus 3 Dugenth B IR sa ((p usines e
4‘4, i :{Z t (.f( A ot de ! (' s o el re /Ljé-févz L ad del ]l/wdb)
d€ ¢ | - | |
0 ' (onvecl {-L.U(,)) /(:1 ‘ re(,e‘rf’vl(:\‘c‘( 5[ P e a (’ V ' ¢ d 4
real ) 41 | Gt Q= 8L g 8. > Yu=o0
(totsl)  (paresl) ot ge( lsbo Jt St i




Teorema del virial

- Para estrellas u objetos esféricos cohesionados gravitatoriamente, se propone un equilibrio estatico (u = o) entre la fuerza gravitatoria

(atractiva) y la fuerza de presion (repulsiva).

- Esto presupone que las energias térmica y gravitatoria deben resultar comparables.
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Equilibrio hidrostatico

= Como primera aplicaciéon, veamos dos tipos de equilibrios hidrostaticos (u = 0).

- Caso a: fluido incompresible (agua —> océanos).
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Caso b: fluido ideal isotérmico (aire —> atmosfera).

Caso b (zzO)
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Atmosfera convectiva

- Supongamos ahora una atmosfera en estado estacionario con flujos solo en la direccion vertical.

- El movimiento vertical conlleva una forma de transporte de energia llamado convectivo.
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